职工疗休养基地(二)

六洞山风景区

位于兰溪市城东六公里处的六洞山风景区是浙江省首批风景名胜区,2014年被评为国家 AAAA 级旅游区,2020年4月被兰溪市总会评为职工疗休养基地。这是一处融自然山水、溶洞景观、名人古迹、宗教旅游为一体的风景名胜区,主要景点有地下长河、栖真寺、绮霞园、冰雪大世界、六洞山森林公园。

地下长河被誉为海内一绝,"全国洞府泉流航游之冠"。河水终年川流不息,源头至今尚未探明,溶洞内冬暖夏凉,恒温18℃。钟乳石琳琅满目、姿态万千,为难得一见的景石奇观。游人可行舟流水,穿越时空,聆听万年乳石心声,感叹大自然造化神奇,岁月流年匆匆。2018年景区投资1500万元,由北京奥运会夜景照明规划设计大师郑见伟担纲主设,打造立体投影裸眼灯光秀,令传统的溶洞焕然一新,展现梦幻奇观。

绮霞园是爱国将领张学良夫人赵四小姐的祖居,珍藏许多历史老照片, 诉说了一段传奇爱情故事。

千年古刹——栖真禅寺珍藏 6367卷《北藏真经》,民国文豪郁达夫 也曾题诗照壁,留下"红叶清溪水急 流,兰江风物最宜秋"的经典七绝。

地下长河碳钢式滑道全长 1336 米,可鸟瞰景区全貌,感受前所未有的 动感刺激。

2019年9月竣工的梦幻冰雪大世界是江南地区首家将溶洞奇观与冰雕艺术相结合的景区。其融入北国冰雪文化、梦幻碰碰车、梦幻冰滑梯、雾凇树挂等,即使是炎炎夏日,都能让人在秀丽的江南小城体验一场别样的冰雪感受,与北国雪乡来一场完美的邂逅。

绮霞山居是六洞山风景区内一家 集餐饮住宿为一体的精品民宿,内部 装饰古朴奢华,菜品丰富可口,餐厅一 次可容纳约200人用餐,非常适合团 队聚餐、工会疗休养活动。

六洞山森林公园植被覆盖面积达 80%,满目葱茏,空气清新,有金兰霞 客古道、骑行绿道、高眉水库多处风景 优美的休闲度假好去处。

地址: 兰溪市灵洞乡洞源村 联系电话: 0579-88258082

门票:80元/人

开放时间8:00~16:30(冬令时至16:00)

















卧龙·湖畔山居

根脉 地理学上把四面都有陆地包围的水域称为湖。当四面包围,不仅是平缓的陆地,还有似传说中的神异动物——龙状山脉盘卧。湖中荡漾的不仅有野鸭,还有成片的红杉林,让人能清晰地感受到卧龙湖红杉部落的根脉。

地象 卧龙·湖畔山居在元代就已被诸葛先贤视为风水隐地。诸葛村始迁祖诸葛亮第二十七世孙,精通堪舆学的诸葛大狮不但在此亲手设计建造了翠峰寺,晚年还隐居于此。至明代更有高隆八景"翠岫晓钟"之誉。景区内数百亩青山的龙势相环地貌早被康熙宗谱的《高隆族居图略》所形象描述。登者八卦全景尽收眼底,驻者先贤隐逸恍非往昔;览则苍岩高崖、青砖黛瓦、湖光山色、风清

鸟俪,察则草木葱茏、翠竹掩映、亭榭相 悦、石兽生情,自然景色非常秀雅。

物况 卧龙·湖畔山居功能设施齐善。木牛客栈、氧吧别墅温馨舒适;山野佳肴、养生食府室雅位尊;露天茶吧、湖畔廊亭怡心惬意;丹霞会舍、嗨谣歌寨、松湫康乐大小规模各适其位;三国拓战激情四射,览峰怡道流连忘返。既尽享现代生活之逸趣,又兼得世外桃源之幽情,可谓是脱别城市喧嚣、回归自然本性的宜人佳境。

卧龙·湖畔山居,是心灵的绿洲;卧龙·湖畔山居,是宁静的湫湾!

卧龙·湖畔山居,是温暖的驿站;卧 龙·湖畔山居,是率真的乐园!

灵羊民宿有限公司疗休养基地

不离城,却没有城市的喧嚣;不离市,却拥有市井风情。兰溪三江汇聚, 五岛棋布,秀美灵动。而那形似梭子, 面积千亩,最美的小岛就是灵羊岛。

灵羊岛位于兰溪市的兰江之中,从空中俯瞰,灵羊岛像一叶扁舟,又好似绿叶一片,所以被喻为"钱塘之舟、江南绿叶"。灵羊岛形似梭子,总面积800多亩,南北长2000余米,东西宽约500米,其中陆地面积585亩,静水域162亩,整个岛绿化面积约500亩。岛外碧水环抱,岛内林木参天,翠竹荫郁,鸟语花香。

相传晋朝黄初平(黄大仙)少时在 此牧羊,黄大仙的灵羊曾为救治岛上 被蛇咬伤的农夫衔来仙草,黄大仙为 沉入兰江中的"赤松仙树"幻化而成, 传说中灵羊岛为王母娘娘梳头时掉下 来的玉簪,所以该岛不仅成为一个"会 浮的岛",还使其独具仙风灵气。秃雁 都特别喜欢到这里栖息,岛上的"平沙 落雁"成了兰溪古八景之一。

兰溪唯一的岛上民宿——兰溪灵 羊民宿有限公司(岛上小筑)就位于灵 羊岛老兰溪风情街,1.6万平方米的明清建筑,非遗展示、古玩、书画等,集旅游购物、休闲度假、民宿观光于一体,是浙江码头经济特色商业文化的一个典型街区。步行街上的"岛上小筑"客栈开门是商家,关门是住家,48间民宿,各有其美。与广为开发的古村落相比,住在这里"静"是最大的特点,江河静美,山林听风,在日暮低垂的江边,或牵手相拥,或观鸟归林,令人陶醉其中,流连忘返。

老兰溪风情街的"醉仙楼"是以兰 溪本地家常菜为主的特色餐饮,有兰 江素包、兰溪肉圆、黄大仙菜、阴阳八 卦羹、水亭千张、方下店馒头、鸡蛋馃 等。"醉仙楼"的蔬菜都是自己种的有 机蔬菜,还有放养的竹林鸡,自腌制的 咸菜、梅干菜,手工自做的盐卤豆腐和 豆腐干,都是绿色环保的食材。

活动场所有标准游泳池、篮球场、网球场、游艇、攀岩。

附近景区: 兰溪古城、地下长河、诸葛八卦村等, 均能享受优惠价。





